

## Resumen Curricular

BILBAO	VÁZQUEZ	JUAN IGNACIO
Primer Apellido	Segundo Apellido	Nombre (s)

Edad: 36 AÑOS

ESTUDIOS REALIZADOS				
LICENCIATURA	LICENCIATURA EN DERECHO			
MAESTRÍA	MAESTRÍA EN DERECHO ELECTORAL			
DOCTORADO				

DESCRIBE LOS CARGOS DE	SEMPEÑADOS, NOMBRE DE LAS INSTITUCIONES, DEPENDI	ENCIAS O EMPRESAS Y PERIODOS LABORADOS
	INICTITUCIÓN	PERIODO

CARGO	INSTITUCIÓN	PERIODO	
		NICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaaa)
ABOGADO POSTULANTE	CUENTA PROPIA	01/06/2022	A LA FECHA
AUXILIAR DE CAPACITACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL	TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA	01/03/2018	31/05/2022
MERITORIO JUDICIAL	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TLAXCALA	04/01/2016	23/02/2018
AUXILIAR MECANOGRÁFO INTERINO	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TLAXCALA	16/12/2015	31/12/2015
MERITORIO JUDICIAL	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO	21/07/2015	15/12/2015
AUXILIAR MECANÓGRAFO INTERINO	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO	16/04/2015	15/07/2015

## RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL

TRAYECTORIA LABORAL

HE SIDO ABOGADO POSTULANTE, AUXILIAR DE CAPACITACIÓN Y ENLACE INSTITUCIONAL EN EL TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA, MERITORIO, AUXILIAR MECANÓGRAFO EN EL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE TLAXCALA. DIRECTOR DE SERVICIOS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE XALOZTOC, AUXILIAR JURÍDICO ADSCRITO A LAS ÁREAS DE LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL, AGENCIA AUXILIAR DEL MINISTERIO PÚBLICO MUNICIPAL, AUXILIAR JURÍDICO ADSCRITO AL ÁREA DE LA DIRECCIÓN DE DIF MUNICIPAL Y ASESOR JURÍDICO PARA LA ELABORACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO DEL MISMO MUNICIPIO. TAMBIÉN HE SIDO SECRETARIO DEL CONSEJO DISTRITAL XVII DEL INSTITUTO ELECTORAL DE TLAXCALA. MAESTRO EN DERECHO ELECTORAL, ESTUDIO LA ESPECIALIDAD EN PROCESAL ELECTORAL. ACTIVISTA Y CONSULTOR POR LOS DERECHOS HUMANOS DE LAS PERSONAS CON DIVERSIDAD FUNCIONAL. HE PARTICIPADO EN DISTINTOS PANELES, DICTADO CONFERENCIAS Y ESCRITO DIVERSOS ARTÍCULOS DE PRENSA SOBRE LA SITUACIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y LA DEMOCRACIA INCLUYENTE.

Autorizo que la presente información sea publicada en el portal de internet del Instituto Nacional Electoral

XALOZTOC , TLAXCALA , a 11 de OCTUBRE de 202 2

Municipio , Entidad Federativa

JUAN IGNACIO BILBAO VAZQUE

Nombre completo y Firma